
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 10-10-2024 
Tijd 19:30 - 22:17 
Locatie Raadzaal (Paul Rüpp-zaal) 
Voorzitter De heer Van der Pas 
Griffier De heer Gradisen 
Aanwezigen Raadsleden: de heer Akdeniz (Jong Maashorst), de heer Benneker (Voor de 

Dorpen), de heer Bongaerts (CDA), de heer Bos (Jong Maashorst), de heer 
Derks (CDA), mevrouw Francken (VVD), de heer Geerders (Gewoon Uden), de 
heer Geurts van Kessel (CDA), de heer De Jong (PRO), de heer Jozephs (Jong 
Maashorst), de heer Kardol (UdenPlusLanderd), de heer Keijzer (Maashorst 
Vooruit), mevrouw Van Lanen (Jong Maashorst), mevrouw Lukassen 
(GroenLinks), de heer Maathuis (Voor de Dorpen), de heer Minten (CDA), de 
heer Poels (CDA), de heer De Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers (SP), de 
heer Snoeks (SP), mevrouw Thenu (Maashorst Vooruit), de heer Van Tiel 
(Jong Maashorst), de heer Van Tiel (UdenPlusLanderd), mevrouw Troost (Jong 
Maashorst), de heer De Veer (Maashorst Vooruit), de heer De Vroomen (VVD) 
en de heer Wittenberg (Jong Maashorst) 
 
College: wethouders de heer Van den Broek, de heer Van Heeswijk, de heer 
Van den Heuvel, de heer Van Lankvelt en mevrouw Sour 
 

Afwezigen De heer Bethlehem (Forum voor Democratie), de heer Prinssen (VVD), de 
heer Van der Ven (Voor de Dorpen) en mevrouw Vissers (SP) 

 

  
1 
 

Opening en mededelingen 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19:30 uur. Hij deelt mede dat er 
een bericht van verhindering is ontvangen van de heer Prinssen (VVD), de heer 
Van der Ven (Voor de Dorpen), mevrouw Vissers (SP) en de heer Bethlehem 
(FVD Maashorst). 
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2 
 

Vaststelling agenda en trekking nummer voor hoofdelijke stemmingen 
 
Besluit: 

De raad besluit agendapunt 8.a, het Raadsvoorstel Beleidsnota 
‘Accommodatiebeleid en Tarifering maatschappelijk vastgoed gemeente 
Maashorst’, van de agenda te halen. 
 
De SP heeft een motie vreemd aan de orde van de agenda aangekondigd met 
als onderwerp 'Ervaringsdeskundigheid'. Deze motie wordt mede ingediend 
door GroenLinks en UdenPlusLanderd en wordt toegevoegd als agendapunt 9. 
 
De VVD heeft een motie vreemd aan de orde van de agenda aangekondigd met 
als onderwerp 'Doortrekken A77'. Deze motie wordt mede ingediend door 
Gewoon Uden, UdenPlusLanderd en Jong Maashorst en wordt toegevoegd als 
agendapunt 10. 
 
Jong Maashorst heeft een motie vreemd aan de orde van de agenda 
aangekondigd met als onderwerp 'Limiet starterslening verhogen'. Deze motie 
wordt mede ingediend door PRO, UdenPlusLanderd en VVD en wordt 
toegevoegd als agendapunt 11. 
 
Voor het overige stelt de raad de agenda ongewijzigd vast. 
 
De heer De Jong (PRO) wordt door het lot aangewezen als degene die bij een 
hoofdelijke stemming het eerst zijn stem zal uitbrengen. 
 
Toelichting: 

De voorzitter deelt mede dat er geen vragen voor de rondvraag zijn ingediend. 
 

3 
 

Raadsvoorstel | Ontslag en benoeming commissielid niet-zijnde raadslid 
 
Besluit: 

De raad besluit de heer E.A.J.M. (Egbert) van Hout ontslag te verlenen als 
commissielid niet-zijnde raadslid. 
 
De raad stelt een commissie tot onderzoek van de geloofsbrieven in. Deze 
commissie bestaat uit mevrouw Troost (Jong Maashorst), mevrouw Lukassen 
(GroenLinks) en de heer De Jong (PRO). 
 
De raad schorst de vergadering van 19:41 tot 19:51 uur. 
 
De commissie tot onderzoek van de geloofsbrieven adviseert de heer R. (René) 
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Parijs te benoemen tot commissielid niet-zijnde raadslid namens Maashorst 
Vooruit. 
 
De raad besluit hierna de heer R. (René) Parijs te benoemen tot commissielid 
niet-zijnde raadslid, lid van de commissie Samenleving en Bestuur, en lid van 
de commissie Ruimte, Economie en Financiën. 
 
De heer R. (René) Parijs legt de verklaring en belofte af. 
 
Hierna besluit de raad de volgende personen ook te benoemen tot lid van de 
commissie Samenleving & Bestuur: 
- de heer R.W.J. (Ron) Commandeur; en 
- de heer Q.H. (Quintin) van Zuijlen. 
 
Ten slotte besluit de raad de volgende personen ook te benoemen tot lid van 
de commissie Ruimte, Economie en Financiën: 
- de heer R.J. (Robert) Floor; 
- mevrouw M.D. (Marloes) van Gils; 
- mevrouw C.D.M. (Charlotte) Henst; 
- de heer P.A.M. Peter Lukassen; 
- de heer J.H. (Jan) Pingen; 
- de heer J. (Jeremy) Raaijmakers; 
- mevrouw I.M. (Isabelle) Röben; 
- de heer V.W.G.M. (Victor) Smits; 
- de heer T. Visschers; en 
- de heer D. (Daan) Wagemakers. 
 
Toelichting: 

Onder dankzegging aan de heer Van Hout overhandigt de burgemeester een 
bos bloemen aan de heer Van Tiel (UdenPlusLanderd) met het verzoek om deze 
namens de raad aan de heer Van Hout te overhandigen. De heer Van Tiel staat 
kort stil bij de politieke en bestuurlijke verdiensten van de heer Van Hout. 
 
Op dit voorstel is unaniem besloten. 
 

4 
 

Vaststelling besluitenlijst van de raadsvergadering van 19 september 2024 
 
Besluit: 

De raad besluit in de besluitenlijst op te nemen dat de stem van de heer 
Geerders (Gewoon Uden) die is uitgebracht tegen de aanwijzing van de 
plaatsvervangend griffier niet te maken heeft met de plaatsvervangend griffier 
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zelf, maar met de formatie van de griffie. Voor het overige stelt de raad de 
besluitenlijst conform het concept vast. 
 

5 
 

Ingekomen stukken (inclusief raadsinformatiebrieven en afdoening zaken) 
 
Besluit: 

De raad besluit tot afdoening van de ingekomen stukken overeenkomstig de 
daarbij aangeven voorstellen. 
 
Toelichting: 

Mevrouw Lukassen (GroenLinks) geeft aan dat GroenLinks overweegt terug te 
komen op de Raadsinformatiebrief 'Uitkomst onderzoek naar De Maashorst als 
Nationaal Park'. 
 

6 
 

Rondvraag 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag ingediend. 
 

7 
 

HAMERPUNTEN 
 

7.a 
 

Raadsvoorstel | Wijziging gemeenschappelijke regeling Brabants Historisch 
Informatiecentrum 
 
Besluit: 

Het college toestemming te verlenen om in te stemmen met de 
Wijzigingsbesluiten 2024 en 2025 Gemeenschappelijke regeling Brabants 
Historisch Informatie Centrum (BHIC). 
 
Toelichting: 

Unaniem besloten. 
 

7.b 
 

Raadsvoorstel | Beheer- en beleidsplan speelvelden 
 
Besluit: 

1. In te stemmen met het beheer- en beleidsplan sportvelden 2025-2028, 
2. In te stemmen met het opheffen van de voorziening Groot Onderhoud 

Sport / Speelvelden (5.203.001). 
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3. Het opgebouwde saldo van €94.789,- vrij te laten vallen ten goede aan het 
begrotingssaldo. 

4. De structurele dotatie aan de voorziening van €27.987 volledig toe te 
voegen aan de reguliere exploitatie. 

5. De 22e begrotingswijziging van 2024 vast te stellen 
 
Toelichting: 

Unaniem besloten. 
 

7.c 
 

Raadsvoorstel | Rekenkamerbrief over Coronagelden 
 
Besluit: 

Het college van burgemeester en wethouders te verzoeken om, daar waar de 
gemeente gelden met een zekere doelstelling ontvangt van het Rijk, 
(verantwoording)processen zo in te richten dat: 
• deze gelden geïdentificeerd worden en vastgelegd wordt waarvoor de 

gelden zijn bedoeld; 
• alle latere mutaties en wijzigingen vastgelegd worden, waarbij het 

daadwerkelijk doorgeven aan de beoogde doelgroep zichtbaar moet 
blijven; 

• beheersing van de geldstromen zichtbaar is; en 
• de raad juiste en tijdige informatie ontvangt over deze gelden 
 
Toelichting: 

Unaniem besloten. 
 

7.d 
 

Raadsvoorstel | Vaststellen bestemmingsplan Duifhuizerweg 21, 24 en 29 
Uden 
 
Besluit: 

1. In te stemmen met de Nota zienswijzen bestemmingsplan Duifhuizerweg 
21, 24 en 29 Uden; 

2. In te stemmen met de Nota ambtshalve wijzigingen bestemmingsplan 
Duifhuizerweg 21, 24 en 29 Uden; 

3. Het bestemmingsplan Duifhuizerweg 21, 24 en 29 Uden gewijzigd vast te 
stellen; 

4. Geen exploitatieplan vast te stellen. 
 
Toelichting: 

Unaniem besloten. 
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8 
 

BESPREEKPUNTEN 
 

8.a 
 

Raadsvoorstel | Beleidsnota ‘Accommodatiebeleid en Tarifering 
maatschappelijk vastgoed gemeente Maashorst’ 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

De raad heeft bij het vaststellen van de agenda besloten het Raadsvoorstel 
Beleidsnota ‘Accommodatiebeleid en Tarifering maatschappelijk vastgoed 
gemeente Maashorst' van de agenda te halen. 
 

8.b 
 

Raadsvoorstel | Vastgoedbeleid gemeente Maashorst 2024 
 
Besluit: 

Het Vastgoedbeleid gemeente Maashorst 2024 vast te stellen. 
 
Toelichting: 

Het voorstel wordt aangenomen met 21 stemmen voor (Jong Maashorst, CDA, 
Voor de Dorpen, Maashorst Vooruit, UdenPlusLanderd, PRO en GroenLinks) en 
6 stemmen tegen (VVD, SP en Gewoon Uden). 
 

8.c 
 

Raadsvoorstel | Rapportage Rekenkamer over grote projecten 
 
Besluit: 

De raad besluit het college van burgemeester en wethouders te verzoeken om: 
• op basis van de aanbevelingen van de Rekenkamer die aan het college zijn 

gericht, tot een gemeentebrede uniforme aanpak voor grote projecten te 
komen, met daarbij betrokkenheid van HR en op directieniveau een 
duidelijke eindverantwoordelijkheid voor het veranderproces; 

• voor 1 mei 2025 een voorstel aan de raad te doen om de raad een definitie 
vast te laten stellen van “grote projecten” met ook andere criteria dan 
alleen het criterium “meer dan 1 miljoen”, zoals opgenomen in het voorstel 
van de Rekenkamer; 

• de raad via de P&C-documenten te informeren over de hoofdlijnen van de 
grote projecten, waarbij er in de auditcommissie bijzondere aandacht zal 
worden besteed aan het onderdeel grote projecten; en 

• voor 1 mei 2025 een terugkoppeling aan de raad te verstrekken over de 
opvolging van de aanbevelingen vande rapportage Grote Projecten. 

 
Toelichting: 
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Tijdens dit agendapunt neemt mevrouw Francken (VVD) het voorzitterschap 
van de burgemeester over, omdat de burgemeester portefeuillehouder is. 
 
Op het amendement en het aangepaste voorstel wordt unaniem besloten. 
 

8.d 
 

Raadsvoorstel | Vaststelling bestemmingsplan Repelakker III 
 
Besluit: 

1. In te stemmen met de nota van zienswijzen en ambtshalve wijzigingen 
bestemmingsplan Repelakker III 

2. Het bestemmingsplan met verbrede reikwijdte (CHW)Repelakker III 
gewijzigd vast te stellen 

3. Voor deze fase van de woningbouwontwikkeling geen ontsluiting voor 
gemotoriseerd verkeer mogelijk te maken tussen de bestaande en de 
nieuwe wijk 

4. Voor dit plan geen exploitatieplan vast te stellen 
 
Toelichting: 

Mevrouw Lukassen (GroenLinks) legt een stemverklaring af. Zij weet dat de 
anterieure overeenkomst hier meespeelt, maar vindt het jammer dat de norm 
van 30% sociale en 35% betaalbare woningen wederom niet gehaald wordt. 
GroenLinks heeft van diverse natuurverenigingen gehoord dat er goede 
oplossingen zijn voor dieren die hun leefgebied verliezen en verwacht een 
positieve uitkomst wat betreft het nemen van maatregelen door de gemeente 
Maashorst. De fractie blijft een de vinger aan de pols houden en op het 
moment dat er geen positieve uitkomst is, wil de partij alsnog een motie 
indienen. De partij vertrouwt er echter op dat het goedkomt. 
 
De heer De Vroomen (VVD) legt een stemverklaring af. Hij geeft aan dat de VVD 
akkoord is met het voorstel voor Repelakker III, maar dat de zorgen over 
conflicterende situaties in de toekomst niet zijn weggenomen. Hij hoopt dat 
het college zich dit beseft en dat het college de zorgen naar tevredenheid kan 
wegnemen bij de ondernemers op Voederheil en de centrumondernemers 
Zeeland, en met hen in gesprek zal blijven. 
 
Op het voorstel is unaniem besloten. 
 

9 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag - Ervaringsdeskundigheid 
 
Besluit: 
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De motie 'Ervaringsdeskundigheid' wordt verworpen met 10 stemmen voor 
(CDA, SP, UdenPlusLanderd en GroenLinks) en 17 stemmen tegen (Jong 
Maashorst, Voor de Dorpen, Maashorst Vooruit, VVD, Gewoon Uden en PRO). 
 
Toelichting: 

Tijdens dit agendapunt neemt mevrouw Francken (VVD) het voorzitterschap 
van de burgemeester over, omdat de burgemeester portefeuillehouder is. 
 

10 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag - Doortrekken A77 
 
Besluit: 

De raad schorst de vergadering van 21:45 tot 21:57 uur. 
 
De motie 'Doortrekken A77' wordt aangenomen met 17 stemmen voor (Jong 
Maashorst, Voor de Dorpen, VVD, SP, Gewoon Uden en UdenPlusLanderd) en 
10 stemmen tegen (CDA, Maashorst Vooruit, PRO en GroenLinks). 
 

11 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag - Limiet starterslening verhogen 
 
Besluit: 

De motie 'Limiet startersleningen verhogen' is unaniem aangenomen. 
 

12 
 

Sluiting 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:16 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente  
Maashorst, gehouden op 10 oktober 2024 

 
de griffier,     de voorzitter, 

 
 
 
 

mr. N.E. Gradisen    drs. J.A. van der Pas 
 Nathan Gradisen

08-11-2024

Hans van der pas
08-11-2024
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